



## 大观园

# 160名小记者卖出5000份报纸

为福利院小伙伴提前送上六一祝福

本报5月23日讯(记者 王若松) 23日上午,齐鲁晚报小记者团160名小记者一起来到泉城广场爱心义卖报纸,用勤劳的双手为福利院的小伙伴们提前送上六一儿童节的问候和祝福。小记者们用了不到一上午的时间就卖出了近5000份报纸,他们将于近日把两次爱心义卖的善款捐赠给福利院的小伙伴。

“六一儿童节快到了,叔叔阿姨买份报纸,就当是送给福利院小伙伴的礼物吧!”23日早上8点,报名参加爱心义卖的小记者相继来到约好的集合点,孩子们有秩序地领完报纸后很快就分散到了人潮涌动的泉城广场。

记者注意到,本次参加义卖的孩子除了小记者之外,还有无影山小学二年级一班、胜利大街小学一年级一班、纬十路小学五年级四班、东方双语一年级四班等学校的小学生,他们都是在报纸上看到上周末小记者爱心义卖活动的报道后,自发地加入到爱心义卖活动中来的。

上午9点,活动开始没多长时间,小记者赵睿就卖出了二十多份报纸,成为卖报速度最快的小报童。这全都归功于她有自己



小记者在泉城广场爱心义卖。 本报记者 王若松 摄

的独家卖报技巧,那就是一边拉小提琴吸引人气,一边让妈妈帮忙分发报纸,很快就完成了自己设定的卖报任务。

不到半天的时间,参加活动的孩子们就卖出了近5000份报纸。小记者们将于近日把本次爱心义卖及上周末爱心

义卖的善款以适当的形式捐赠给福利院的小朋友。

齐鲁晚报小记者团自成立以来,受到中小学生和家长的欢迎,目前在全省已吸纳小记者数千名,组织各类社会实践和公益活动上百次,如报纸义卖、公益拍卖、国学夏令营、军事夏令营、

走进农科院、走进消防队、走进名牌高校等等。

你也想成为一名小记者吗,那就赶快加入到我们的队伍中来吧!报名请加入小记者团QQ群(245632304),或者通过齐鲁晚报小记者团微信(wanbaojizhetuan)直接报名。

## 安利纽崔莱启动营养中国行活动

本报5月23日讯(记者 肖龙凤) 近日,在中国健康教育中心指导,环球时报社、生命时报社主办,搜狐健康协办、安利(中国)日用品有限公司支持的“第三届中国营养传播大会暨2015安利纽崔莱营养中国行启动仪式”上,来自政府、学界、媒体和企业的代表深入探讨了新媒体环境下的营养传播策略。

2014年,“安利纽崔莱营养中国行”走入北京、上海、广东、山东、江苏、浙江、安徽、福建、辽宁、河南10个省市,通过慢性疾病、青少年健康、白领健康、体重管理、植物营养素五大话题向公众传递营养健康知识,同时借助微博、微信等新媒体平台,以传播“舌尖3.0营养时代”为核心观念,共惠及上千万受众。

在新媒体环境下,如何提高公众的营养素养更成为传播领域研究的热点和难点。中国人民大学新闻传播学院涂光晋教授

说,随着微博、微信、网站等新媒体的兴起,“人人都是记者”成为一种普遍现象,信息发布渠道的便捷让公众很方便地拥有了话语权,“知识鸿沟”不复存在,健康教育“知信行”的模式遇到了极大的挑战。面对良莠不齐的健康信息,有的人偏听偏信、有的人道听途说、有的人以讹传讹,引起了一场新的混战。

安利(中国)日用品有限公司公共事务总经理翟明翯表示,传播营养知识是保健品企业应尽的责任。安利纽崔莱作为世界保健食品行业的领导品牌,支持公众营养健康教育,提升公众的营养健康素养,引导公众在实现膳食平衡的基础上科学理性地看待和使用膳食补充剂。多年来,安利纽崔莱已举办了一系列公众营养健康宣传教育项目,比如纽崔莱健康跑、纽崔莱“动力新干线”健康快车、多彩膳食宣传、营养早餐宣传等专项活动。

## 亲子足球赛全家嗨翻天

本报5月23日讯(见习记者 朱文龙) 23日上午,鲁能梦想公园“快乐足球亲子嘉年华”活动在环宇城举行。自从本报张刚大篷车发布召集令以来,各地球迷朋友踊跃报名。这次活动,限于场地规模,主办方只邀请了50组家庭参与。

上午11点钟,活动正式开始。这次活动主要分为三个环节:“二人三足”踢足球、亲子猜词互动、颠球比赛。每个环节结束之后,主办方都会送出一些礼品,包括23日晚山东鲁能泰山队对阵上海绿地申花队的比赛球票、国防兵器展的

门票等。

下周末大篷车和鲁能梦想公园还会举办类似的活动,会有更大的惊喜等着您。大家只要关注张刚大篷车官方微博号(微信搜索“大篷车”或者添加微信号“qiludapengche”),就会在第一时间得到活动的信息。



## 坐晚报旅游专线去南山摘大樱桃

本报5月23日讯(记者 宋磊) 周日,齐鲁晚报联合济南长途汽车东站,推出晚报读者旅游专线大樱桃采摘专车,本报读者仅需90元,就可专享往返车票、采摘门票以及一顿地道的农家乐午餐。

第九届王家峪大樱桃采摘文化节已开幕,本届大樱桃采摘节将从5月21日持续至6月21日,主要集中在柳埠镇李家塘万亩大樱桃园区,大樱桃园区1万亩,可采摘面积8000亩,设有7条采摘路线、8个采摘园区。

据济南长途汽车东站工作人员介绍,济南长途汽车东站已经和王家峪采摘节相关部门

进行了接洽,“对于齐鲁晚报读者,采摘园区将收取30元的门票,读者可以在园区内尽情采摘,最后出来按重量购买即可。”该工作人员说,包括往返路费在内,读者再花60元,还可以在柳埠镇的龙门山庄享受一顿丰盛的农家乐。

如果广大读者朋友想跟随齐鲁晚报读者旅游专线去王家峪采摘大樱桃,那就请提前拨打齐鲁晚报读者旅游专线报名热线:88934988、88934987抢座吧!请记住5月24日(周日)8:30,齐鲁晚报读者旅游专线将从济南长途汽车东站准时发车。

●看您关心的  
山东政法学院  
有就业招聘会

本报5月23日讯(记者 肖龙凤) 24日,由山东政法学院、济南市劳动就业办公室和历下区劳动就业办公室联合举办的“2015年高校毕业生双选会暨民营企业专场招聘活动”将在山东政法学院进行。招聘会将于上午9点左右开始,欢迎有需要的求职者前去参加。

## “引摊入点” 化解占道经营

本报5月23日讯(见习记者 朱文龙 通讯员 冯文花 李国兵) 为了确保居民饮食安全,槐荫区对便民早(晚)餐点进行了严格的规定,并配专人负责。各个摊点除了以往的餐车之外,每个餐点都多了一个水桶、一个垃圾桶、一把扫帚。

## 遇到非法集资 请打12315

本报5月23日讯(见习记者 张九龙) 近日,市中区工商局对外发布风险提示,对一些新型诈骗手段进行曝光,提醒广大市民捂紧“钱袋子”,谨防上当受骗。同时,市中区工商局公布了举报电话12315,鼓励市民举报非法集资行为。

## 200名大学生 玩起“彩色跑”

本报5月23日讯(记者 王倩) 近日,风靡全球的彩色跑活动首次现身泉城济南,近200名大学生参加。这次的“不挂彩,不青春”彩色跑活动由山东政法学院信息学院青年志愿者协会与山东财经大学国际教育学院社团部共同举办,大学生们尽情释放青春,成为山财校区一道亮丽的风景线。



## 我们都是好朋友

近日,济南市经五路小学三年级六班的小朋友,为家住港沟的贫困生小斌送去了新书包、书籍和文具等学习用品。小伙伴们很快成为好朋友,相约一起为取得更好的成绩努力。

本报记者 肖龙凤 摄

## 泉城创客路演 首演顺利举行

本报5月23日讯(见习记者 张玉岩) 近日,泉城创客路演山东大学专场在山东大学软件学院举办,本次活动是泉城创客的首演。

本次路演的项目来自山东大学软件学院、计算机学院的教师以及本科生、研究生,同时还吸引了济南市中学生带项目参演,8个创业团队进行了激烈角逐。来自圣迪奥集团、智库创业等单位的13位专家担任本场活动的评委,对路演项目的商业模式、市场潜力等方面进行打分评定并择优投出投资邀约函。

## “红领巾城管” 环保志愿行

本报5月23日讯(见习记者 张九龙) 近日,六里山街道妇联举办“垃圾不落地、文明在手中”体验活动。六里山路小学学生、玉函南区“红领巾城管”志愿服务站、社区青少年志愿者与城管队员、环卫保洁人员等组成志愿者队伍,沿英雄山路、玉兴路的草坪、花坛、公交站点捡拾垃圾杂物,清理小广告。活动期间,志愿者向过往市民发放环保袋400余个、倡议书500余份。青少年在烈日下手持环保袋义务劳动,体验美化市容的辛勤工作,成为一道美丽的文明风景线。